
clickbible.org

Ne adresăm Domnului cu titlul de împărat?

Întrebări şi răspunsuri

Întrebare: Este corect să ne adresăm Domnului Isus cu titlul de „împărat“?

Răspuns: Fără îndoială, Domnul Isus este împărat, ba chiar „Împărat al împăraţilor“ (Apocalipsa 17.14); şi Dumnezeu este numit aşa în
puterea Sa suverană (1 Timotei 6.15).

Dar noi creştinii nu avem nici o legătură cu Domnul Isus ca împărat, deoarece am fost aduşi prin harul lui Dumnezeu în relaţii mult mai intime
cu El. Ce am gândi despre o mireasă, care i s-ar adresa mirelui ei cu „domnule director“, pentru că acesta ocupă un astfel de post în viaţa
profesională? Nu, noi nu ne adresăm Domnului Isus ca împărat.

El este Capul trupului, al Adunării. El este cel întâi născut între mulţi fraţi. El este Mirele miresei. El este Salvatorul nostru, Mântuitorul
su-fletului şi va fi şi Mântuitorul trupului nostru.

Ca împărat va domni cândva peste Israel, ba chiar peste tot pământul, dar El nu domneşte ca împărat peste ai Săi. Chiar şi când este vorba
de împărăţia Sa actuală, împărăţia cerurilor, a cărui împărat este El în cer, atunci Domnul Isus se denumeşte faţă de slujitorii Săi nu ca
împărat, ci ca stăpân: „Cine este atunci robul credincios şi chibzuit, pe care l-a pus stăpânul său peste servitorii săi?“ sau [„După mult timp,
stăpânul robilor acelora s-a întors şi a făcut socoteala cu ei“ (Matei 24.45; 25.19).

Ucenicilor Săi, Domnul le-a spus: „Deci, dacă Eu, Domnul şi Învăţătorul...“ (Ioan 13.14). Deci când este vorba de responsabilitatea noastră,
adresarea cea mai respectuoasă este titlul Său de Domn, nu de împărat. Nicăieri în Noul Testament nu găsim creştini care i s-au adresat cu
titlul de împărat. Cei unsprezece s-au rugat şi au spus: „Tu, Doamne, cunoscător al inimilor tuturor“ (Faptele Apostolilor 1.24). Îngenunchind,
Ştefan a strigat: „Doamne, nu le ţine în seamă păcatul acesta!“ (Faptele Apostolilor 7.60). La sfârşitul cărţii lui Dumnezeu, Mireasa spune:
„Amin! Vino Doamne Isuse!“ (Apocalipsa 22.20).
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